
Vendredi 12 juin - CM1 
 

Au programme : 

 Correction du travail de jeudi 11/06, 

 Conjugaison : le passé composé 

 Anglais 

 Calcul mental: division par 5, 10 ou 25 

 Mesure : aire d’une figure sur un quadrillage 

 

Correction du travail de jeudi 11/06 : 

Vocabulaire 

 

 
-mobil- 
 
-complet- 

-courag- 

 

-charg- 

-sech- 

-compt- 

 

 

découvert 

 

referma 

terrestre 

préoccupé 

entraînement 

 

chronomètre 

 

Lecture  

 

 

Questions : 
1/ Pourquoi Vitalis n’accompagne-t-il plus Rémi et le reste de la troupe ? 
Vitalis purge deux mois de prison car il s’est disputé avec un gendarme. 
2/ Pourquoi Rémi est-il invité à monter sur un bateau ? 
Le garçon qui vit sur le bateau veut entendre sa musique, et il l’a demandé à sa mère. 
3/ Pourquoi le jeune garçon étranger et sa mère se promènent-ils en bateau ? 
Le jeune garçon étranger est malade et doit rester allongé. Sa mère a pensé que de passer sa 
maladie en bateau lui éviterait de s’ennuyer trop. 



 Correction Géographie : Habiter en centre-ville 

Complète la leçon Géog9 avec les mots suivants : 

-  béton  -  pollution  -  petit  -  petits  -  courts  -  rénove  -  immeubles  -  services  -  

vélo  -  pierre  -  piétons  -  ville  -  en commun  -  pieds  -  chers  -  verts  -  cyclables 

-  bruit  -  difficiles 

           Géog9 - CM1 

Géographie - Leçon 

Habiter en centre-ville 

1/ Le centre-ville 

Dans les centres-villes, beaucoup de gens habitent sur un ………petit...………… 

espace. Tout cet espace est occupé par les rues et les bâtiments. Ces bâtiments 

sont surtout des ……immeubles……… avec plusieurs appartements, pouvant ac-

cueillir plusieurs familles. Beaucoup de ces immeubles sont anciens, construits en 

brique ou en ………pierre……… D’autres sont récents, souvent plus élevés, cons-

truits en ………béton………… 

Le centre-ville de Lyon, comportant un 

grand nombre d’immeubles anciens. 

 
 
 
 
 
 
 
2/ Les avantages du centre-ville 

Les citadins* qui aiment le centre-ville l’aiment souvent parce qu’on y trouve de 

nombreux ………services……… : magasins, restaurants, cinéma, poste, mairie… 

Leurs déplacements sont …………courts………, ils peuvent se déplacer à ………

pieds……………, à …………vélo…………, ou en utilisant les transports …en com-

mun……… 

   Le centre-ville de Reims, avec ses services, ses  

   nombreux piétons, son tramway 

 
 



 
 3/ Les inconvénients du centre-ville 

Les citadins qui n’aiment pas le centre-ville trouvent souvent que les loge-

ments sont trop …………petits……… , trop …………chers………… , que la 

circulation et le stationnement sont ……difficiles…… et que cette circulation 

cause trop de ………bruit………… et de ………pollution…… . 

Pour améliorer la vie en centre-ville, on ……rénove………… les vieux quar-

tiers, on crée des espaces ………verts………… , et des zones réservées 

aux ………piétons……… , on encourage la circulation à vélo en créant des 

pistes ……cyclables………  

Vocabulaire : 

Un citadin* : quelqu’un qui habite en ………ville…………  

 

Circulation difficile dans 

Paris. 



Aujourd’hui : 

Conjugaison : Le passé composé 

Fais l’exercice 6 p 211. Aide-toi de la leçon Co4. 

 

 

 

 

 

 

 

Anglais : décrire des animaux 

Ecoute le document audio qui est joint, et colorie les chiens comme il faut, numé-

rote et colorie les animaux comme demandé. 



 

 
 
 
 
 
 



Calcul mental : divisions par 5, 10 ou 15 

Fais ces calculs au propre. 

 

a 50 : 10  f 100 : 25 

b 50 : 5  g 250 : 10 

c 50 : 25  h 250 : 5 

d 100 : 10  i 250 : 25 

e 100 : 5  j 75 : 25 

 

 

Mesure : Aire d’un quadrillage sur une figure 

Fais Appliquer de la page 82, et le parcours A p 83. Aide-toi de la leçon M5. 



 
 
 
 
 
Fin du programme ! 


